

ОТЗЫВ

на диссертацию Кламер Инессы Евгеньевны, обучающейся по программе магистратуры «Современное лингвистическое образование», направление подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, на тему «Использование приема драматизации при обучении говорению на уроке английского языка в 4-ом классе в контексте реализации коммуникативного подхода»

Работа Кламер И.Е. посвящена использованию приема драматизации, который включает огромное разнообразие упражнений и активных действий, и, несомненно, способствует достижению не только образовательной, но и развивающей и воспитательной целей обучения средствами урока иностранного языка. Такая продуктивность изучаемого приема привлекает внимание исследователей и практиков, а его применение требует, поэтому систематизации и обоснования.

В работе последовательно решаются обозначенные во введении задачи. Достоверность выводов и эффективности разработанной методики проверяется в условиях образовательной среды в процессе опытно-экспериментальной работы, проведенной с обучающимися 4-го класса ЧОУ ДО «Нью-Йорк-скул» (школа).

В процессе работы Кламер И.Е. проявила себя как самостоятельный исследователь, компетентный педагог-профессионал, готовый к самообразованию и дальнейшему росту. В результате исследование носит системный, целочтный, завершенный характер. Оно прошло апробацию на научно-практических конференциях, и было отмечено дипломами за призовые места.

На основании вышеизложенного диссертация Кламер Инессы Евгеньевны «Использование приема драматизации при обучении говорению на уроке английского языка в 4-ом классе в контексте реализации коммуникативного подхода» удовлетворяет требованиям, предъявляемым к

диссертациям по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование. Диссертация может быть допущена к защите и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:



Битнер И.А., кандидат филологических наук, доцент кафедры германо-романской филологии и иноязычного образования КГПУ им. В.П. Астафьева